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« Qui est le lezard ?»
Questionnaire niveau 1

@ 1) Colorie la bonne réponse :

/N e=¢

froid.
Le lézard a le san chElll .
6 pattes.
Le lézard a <
4 pattes.
mouches. :
) _ le jour.
Le lezard se nourrit de _ Il chasse
— - poIssons. la nuit.
les murs. téte.
Il se cache HEhS Il peu: perdre sa
o queue.
la boue.
@ 2) Colorie la bonne réponse :
Le lézard a 4 Le lézard a 6 Le lézard a 4

pattes, pa de
queuc Bl il a le

sancg chaud.

pattes, une queu
Bl I a le san

froid.

pattes, une queue
et i a le sang
froid.




